



揭秘中国队为何大热而死 才打了三轮留给国足的时间就不多了 自古国足不曾变 今年佳节又添堵

复盘 高洪波变招有争议

“武磊被雪藏后,国足连‘浪费机会’的机会都没有了”

当晚中叙之战国足的首发阵容与前两场相比出现了一定的变化,如果说门将顾超的首发是因为主力曾诚重伤之下的被迫调整,那么张稀哲、郜林的首发,武磊坐上替补席,郑智无缘大名单就是高洪波主动的变招。

2:3负韩国、0:0平伊朗,这两场比赛国足的正印前锋武磊因为多次错失良机,而在赛后遭遇了无数的吐槽和调侃,绰号“武球王”的他也成为段子手们的新宠,“武磊去砍柴,刀掉进了河里,河神拿

出来一把金刀一把银刀问哪一把是他的。诚实的武磊摇摇头说不是,我丢的是单刀。”难说外界对于武磊的评价是否影响到了高洪波的用人,但当晚中叙之战高洪波确实派出了张玉宁和郜林的双前锋组合,武磊被放在了替补阵容中。

然而在祭出双前锋的情况下,国足却根本没有什么边路传中的机会,边路不给力让两名首发前锋也无可奈何。中场休息时就有不少记者叹息,在武磊被雪藏后,国足就连“浪费机会”的机会都没有了!

解读 国足盲目乐观

过于乐观的情绪让国足在久攻不下却被对手偷袭得手后显得格外急躁

轻敌,可能是国足当晚输掉比赛的另一个重要原因。在这场比赛之前,外界几乎都认为国足3分到是板上钉钉的事情,很少有人想到会出现极端的意外情况。这种乐观的情绪在一定程度上也影响到了国足将士。

赛后国足队长冯潇霆就带着沉重的语气坦言,这场失利确实是没有想到的,“全队对于这场比赛是准备拿下3分的,觉得胜利是能到手的,根本没有想到会在主场输球。”过于乐观的情绪让国足在久攻不下,却被对手偷袭得手后显得格

外急躁,反映到比赛中就是技术动作变形,比赛最后时刻姜至鹏和张稀哲屡屡在左路起球,但质量都相当糟糕,让对方的防线能够轻易化解。媒体席上一位记者当时就情绪激动地质问:“赛前到底有没有练过传中?”

郜林赛后在接受采访也承认,在先失球的情况下球队的心态受到了很大的影响。说穿了,这场比赛就是没有针对各种可能出现的情况做好充分的预案,导致球员在意外失球之后彻底蒙了。

未来 12强赛还剩7场

国足将士期待创造奇迹,球迷“活着就有希望”

结束了比赛,国足本期集训的任务还将继续,11日球队将在客场对阵乌兹别克斯坦队。12强赛还剩下7场比赛,张稀哲接受采访时表示:“还有7场球,一起去创造奇迹吧。”

没能拿到志在必得的3分,高洪波表示:“12强赛一共有10场比赛,刚打了3场比赛,并不是输了一两场就失去机会。现在我们要尽快忘记比赛,准备后面的战

役。其实坦诚地说,中国队还是一支弱队,本场比赛我们非常渴望要拿3分,很遗憾没有实现赛前的目标,我认为后面还有机会。”

虽然遗憾失利,但是国足未来还有比赛要打,莫轻言放弃也成为球迷的期许。“好好活着,活着就有希望!”本场没能买到球票,在家看完比赛的陕西球迷陈文刚用作家陈忠实的名言作总结,“后七轮比赛请放手一搏。”

连主场都没有 他们却一直在尽全力 国足有什么资格 轻视叙利亚?

叙利亚队世界排名第114位,亚洲范围内位列第13位,在本小组排名垫底。而且众所周知的原因,叙利亚因局势不稳定,能够参加12强赛已是非常惊人的成绩了。如果你认为这样一支叙利亚队理所当然要在小组中垫底,那你就错了,相比之下,中叙之战之前的一片乐观气氛现在看起来实在有些荒唐。

我们真的足够了解和尊重叙利亚队吗?虽然FIFA排名靠后,但叙利亚绝非想象中的鱼腩球队,12强赛首轮仅仅0:1负于乌兹别克斯坦,次轮则0:0战平了韩国。而且在6月份的泰王杯比赛中,叙利亚战胜了同为12强赛参赛队的阿联酋,逼平了泰国。2012年西亚杯的比赛中,叙利亚还曾4战2胜2平获得了冠军。

因为国内局势不稳定,叙利亚足球发展艰难,他们从未参加过世界杯正赛。在世预赛的比赛,包括击败中国队的比赛,叙利亚的成绩为75战34胜16平25负,打入164球,丢掉87球。球队阵中出场次数最多的是他们的队长阿尔·侯赛因,目前效力于黎巴嫩联赛。对阵中国队,叙利亚3胜1平6负占据下风,但当晚这场也许是两队交锋中叙利亚最重要的胜利。

叙利亚队目前积4分,能够在战火中取得这样的成绩实属难得。要知道,他们是12强赛中唯一没有自己主场的球队,此前他们在马来西亚的中立场地零封了强大的韩国队。这样的球队,应该收获应有的尊重。

6日晚10点的陕西省体育场西门,上千球迷围堵在主席台出口和球员通道外,一身身红色的助威服在夜幕衬托下也给人乌压压一片的感觉。“高洪波下课”的喊声时不时会整齐地响起,偶尔还会有“刘国梁上课”的恶搞声穿插其中,也有人在喊着“退钱”,一名学生模样的球迷站在第一排,就声嘶力竭地大喊着:“退钱啊,我花了一千五啊!”当晚世预赛亚洲区12强赛国足与叙利亚一战的门票被炒成了天价,白天黄牛手中的球票基本是按票面价格加1000元出售。对一些学生党来说,这样的票价可能会用去一两个月的生活费,而最终的结局却是0:1,国足告负。比赛结束后走上体育场外的长安北路上,几个孤零零的球迷正在打着电话,“大过节的,太添堵了!”每逢佳节必添堵,国足又一次延续了自己的“优良传统”,12强赛前三轮,国足1平2负仅积1分,出线希望已相当渺茫。为什么赛前几乎被所有人认为手到擒来的3分连边儿都没有挨着?究竟是什么让国足大热而死? 成商

名次	队名	胜	平	负	积分
1	伊朗	2	1	0	7
2	韩国	2	1	0	7
3	乌兹别克	1	1	1	4
4	叙利亚	1	1	1	4
5	中国	0	1	2	1
6	卡塔尔	0	0	3	0

“只要有一丝希望,我们就绝对不会放弃。”
——中国足协执委于洪臣赛后表示



球迷对国足痴心不改

公告 刊登热线: 0371-56722588

郑州市上街区机关公务用车制度改革取消车辆拍卖会拍卖公告

受有关部门委托,郑州拍卖总行定于2016年10月16日14时在郑州市上街区青少年活动中心3楼多功能厅举行“上街区机关公务用车制度改革取消车辆”拍卖会。拍卖标的有:帕萨特、红旗、雪佛兰、尼桑帕拉丁、长安之星等车型共41辆。

凡符合法律、法规规定的法人、自然人均可参加竞买。有意竞买者请携带有效证明(自然人:身份证原件及复印件3份;法人:营业执照、组织机构代码证、法定代表人身份证、授权委托书和代理人身份证原件及复印件各3份)前往我行办理竞拍登记手续。

一、报名、展示时间及地点
报名时间:2016年10月11日至13日报名地点:郑州拍卖总行(郑州市中原区桐柏路陇海路交叉口金中环B座32层);14日至15日展示现场接受报名。
展示时间:2016年10月14日至15日(9时至17时)
展示地点:郑州市上街区亚星盛世广场(上街区中心路与登封路交叉口西南角)

二、保证金及支付方式
竞买资格分单牌和通牌两种,单牌缴纳5000元保证金,每牌只限成交一台车辆;通牌缴纳30000元保证金,不限成交数量。不接受现金报名,保证金以实际到账为准(现场pos机刷卡及银行转账均可,转账时付款人名称须与报名竞买人的姓名一致)。竞拍不成功的,保证金全额无息退还。

账户名称:郑州拍卖总行;
账号:41001523099052503140
开户银行:建行郑州经三路支行

三、拍卖时间和地点
拍卖时间:2016年10月16日14时
拍卖地点:郑州市上街区青少年活动中心3楼多功能厅(上街区中心路与金屏路交叉口向南50米路东)
咨询电话:0371-56693206/68988758
联系人:赵先生13007629106
熊先生:13333711788
王先生:18903811357
工商监督电话:0371-68852699
企业网站:www.zzpzmh.com
企业微信:zzpzmh
车辆信息及报名手续请关注官方微信及网站
郑州拍卖总行 2016年10月8日

分类信息 咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)0371-60100518 (东区)0371-56568143

- ★张瑞道路运输经营许可证410181012223 遗失 作废。
- ★由于本人(杨菲,身份证号410122198707170086)因保管不善,不慎将于2015年6月20日在名门紫园86号地块(中牟名望房地产有限公司)所定5号楼201住房的叁拾万收据,发票及购房协议丢失。特此声明。
- ★王梦柯购买红河谷购房收据,收据号1859721金额5000元整,遗失声明作废。
- ★本人姚森身份证号410225198510126158在华南城11区商辅G4-8定金10万元收据丢失,开票日期2016年5月9日收据编号3016384,该收据及申购书作废,特此声明。
- ★郑州碧桂园曹俊涛7月16日缴纳的底商诚意金收据00116333号1607160018金额10000元原始单据丢失,声明作废。
- ★本人李慧会在名门紫园86地块定房交50万定房款,收据编号:ZZ03228,ZZ03384,因手续遗失,声明作废。
- ★刘爱功豫ATH279出租车服务资格证卡81188丢失声明作废。
- ★郑州兴林货物运输有限公司豫AM28Q7道路运输证号410105005752丢失声明作废。
- ★刘东升(41018119680710655X)危险品押运证遗失作废。
- ★郑新鑫发(新密)煤业有限公司采矿证副本(证号:C41000201011120081918),安全生产许可证正本(证号:(豫)MK安许证字[2010]011175),营业执照正本(注册号:41018200015991)丢失,特声明作废。